

我市举办“卫水情”——强国复兴有我主题文艺演出

本报讯(记者 陈曙光)11月21日,由市文旅局主办,市群艺馆承办的“卫水情”——强国复兴有我主题文艺演出在市群艺馆举行,现场气氛热烈,吸引了众多市民前来观看。

当日上午,演出在观众耳熟能详的豫剧《朝阳沟》选段中拉开帷幕。舞台上,演员们身着华丽的戏服,以精湛的演技和动情的唱腔,将一个个生动的历史故事和人物形象展现在观众面前。豫剧作为中国传统戏曲的重要组成部分,以其独特的艺术风格和深厚的文化底蕴,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩声。此次活动是豫剧专场演出,涵盖了多个

经典豫剧剧目,包括《破洪州》《打金枝》等传统剧目。这些剧目不仅展示了豫剧艺术的魅力,更让观众在欣赏节目的同时,深刻感受到了人民群众对强国复兴的坚定信念和不懈追求。

此次演出,丰富了群众的精神文化生活,弘扬了中华优秀传统文化,更激发了广大观众的爱国热情和对美好未来的憧憬。下一步,市群艺馆将继续秉承“源于人民、为了人民、属于人民”的文艺理念,积极举办更多类似的文艺活动,通过传统戏曲等艺术形式传递正能量,凝心聚力,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

了广大观众的爱国热情和对美好未来的憧憬。下一步,市群艺馆将继续秉承“源于人民、为了人民、属于人民”的文艺理念,积极举办更多类似的文艺活动,通过传统戏曲等艺术形式传递正能量,凝心聚力,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

爱心人士开展慰问活动 情系大山深处留守儿童

本报讯(记者 申长明)冬季的寒冷,挡不住爱心的脚步。11月19日,我市爱心人士郑荣新、申敬雪带着棉衣棉裤等生活用品来到了卫辉市狮豹头乡大池山小学,看望和慰问在这里学习生活的3名留守儿童,为孩子们送来了丝丝温暖。

据了解,在我国的很多乡村,部分村民为了挣钱改善家庭生活,纷纷外出务工,而他们的孩子大都留在家中求学。在位于大山深处的卫辉市狮豹头乡大池山小学里,就有3名留守儿童在这里学习生活,这3名孩子也是这个小学里全部的学生。虽然现在气温很低,但在老师的教导下,这里的孩子们学习热情很高。在了解了这些孩子的情况后,平时就经常做公益的“新乡好人”郑荣新、爱心人士申敬雪就决定去看望慰问这些孩子们,给孩子们送去冬日里的温暖。

当日下午,郑荣新和申敬

雪等爱心人士来到卫辉市狮豹头乡大池山小学,给这里的3名孩子带来了棉衣棉裤等生活用品,爱心志愿者的到来得到了孩子们的热烈欢迎。爱心人士亲手为孩子们穿上崭新的棉衣棉裤,每一个动作都充满了温柔。穿上新衣服后,孩子们的脸上绽放出了灿烂的笑容。志愿者亲切地与孩子们交谈,鼓励孩子们好好学习,健康成长。

该校的杨成弼老师告诉记者:“此次献爱心活动,不仅为孩子们送来了物质上的帮助,更在孩子们幼小的心灵里种下了爱的种子。对于大池山小学来说,这是一次意义非凡的温暖传递。学校的老师对爱心人士表示深深的感激。每一名孩子都是祖国的未来,今天爱心人士来看望孩子们,让这些留守儿童真切感受到了社会的温暖,孩子们一定会在快乐和关爱的环境中健康成长。”

爱心汇聚深山校园 情暖留守儿童

本报讯(记者 申长明)“现在天气越来越冷了,在大山里生活的留守儿童生活和学习怎么样?”11月21日,我市的爱心人士不畏严寒,带着生活和学习用品来到卫辉市狮豹头乡大池山小学和狮豹头乡中心学校,看望和慰问在那里学习生活的7名留守儿童,为这些山区的孩子们送去了冬日的温暖和关怀。

据了解,卫辉市狮豹头乡地处深山,为了补贴家用,当地许多年轻人选择外出务工,导致当地留守儿童数量较多。这些孩子常年缺少父母的陪伴与照顾,学习和生活条件也较为艰苦。此次爱心人士团队的到来,无疑给孩子们的生活增添了一抹亮色。

当日上午,新乡市住房公积金管理中心以及工商银行新乡分行等单位的爱心人士以及“中国好人”申长明、“河南好人”曹克斌一起,带着棉衣棉被、铅笔书本、牛奶方便面等生活和学习用品前来

看望这些孩子们。在卫辉市狮豹头乡大池山小学,爱心志愿者的到来得到了在这里生活学习的3名孩子的热烈欢迎,爱心人士亲切地与孩子们交谈,给孩子们穿上棉衣,铺好棉被。拿着爱心人士送来的书本、铅笔、文具盒等学习用品,孩子们非常高兴,又蹦又跳。

随后,爱心人士又驱车来到了卫辉市狮豹头乡中心学校,在这里上初中的小莹莹等4名孩子在上小学时,申长明和曹克斌就长期予以帮扶。当看到帮扶自己的爱心人士再次到来,4名孩子高兴地拉着爱心人士的手有说有笑。

参加此次爱心捐赠活动的新乡市住房公积金管理中心副主任王新东表示,此次爱心捐赠活动不仅解决了孩子们的燃眉之急,更在孩子们心中种下了爱的种子。相信在社会界的共同努力下,这些留守儿童将拥有更加美好的明天。

苹果成熟缀满枝 映红乡村致富路



本报讯(记者 崔敬)果香四溢,田园如画。11月20日,记者走进封丘县赵岗镇戚城村合意果园,仿佛步入一幅绚丽多彩的丰收画卷,红彤彤的苹果如繁星点点,密密匝匝地挂满枝头(如图),在暖阳的照耀下,丰收的果实散发着诱人香气。

田间最美之景,当属沉甸甸的丰收画面。果园负责人朱家贵介绍,他种植红富士苹果已有9年时间,8亩果园每年产量约2.5万斤。“从开始种苹果起,就一直致力于搞好品质。经过多年总结,苹果质量逐年提升。”朱家贵表示,如今,果园里的苹果不仅在周边村庄销售,还逐步走向大型商超的货架。

因今年气候适宜、管理得当,果园苹果的品质和产量较往年有显著提高,果型端正、色泽鲜艳、口感清脆香甜,深

受市场欢迎。苹果大丰收不仅为果农带来了丰厚的经济收入,还在农忙时节为周边15名村民提供了就业机会,为当地农村经济蓬勃发展注入新活力。

近年来,当地在保持传统产业优势的同时,不断扶持新兴产业发展,着力构建多元化产业格局。同时,积极发挥示范引领和辐射带动作用,促进乡村产业高质量发展、农民多渠道增收,共同绘就乡村振兴的美好图景。



提升心理抗压能力 塑造积极阳光心态

本报讯(记者 张延)为关爱广大妇女的身心健康,提升处理情绪、压力的技能,塑造积极阳光心态,11月18日,新乡市妇联、卫滨区妇联联合举办了“贯彻妇女十三大 巾帼普法乡村行”《情绪管理与心理健康》专题辅导活动。活动特别邀请了国家高级家庭教育

指导师、河南省心理援助专家、新乡市心协专职心理咨询师王蕾教授,为全区各街道、镇、村(社区)妇联主席、“巾帼法律明白人”、企业职工等200多名妇女群众上了一堂温馨的心理讲座。

王教授用生动形象、通俗易懂的语言及互动游戏,向大家传授培养积极情绪和

处理消极情绪的基本常识和科学方法,帮助大家学会情绪管理、享受健康美好生活。

参加讲座的妇女群众纷纷表示,此次讲座很实用,让大家学会如何用情绪管理轻松面对压力,通过对自己识别心理状态、升级思维方式进行压力与情绪管理,把心打开,热爱生活、热爱自己,提

升幸福感,快乐工作,幸福生活。

下一步,卫滨区妇联将围绕婚姻家庭纠纷预防化解和普法宣传,通过开展心理疏导、矛盾调解等方式,不断加强“巾帼法律明白人”培训力度,提升工作能力,及时疏导化解群众心理问题,切实保障妇女儿童合法权益。